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Polyneuropathies de Type 1 et 2 chez le Léonberg

Des symptomes identiques: Dégénérescence neuromusculaire sévére et progressive
Intolérance progressive a I'exercice, perte de coordination des mouvements en particulier au niveau de l'arriére-train, atrophie
4

progressive des muscles jusqu’a I'impossibilité de porter son propre poids, bruits respiratoires, modification de I’'aboiement

difficultés a déglutir.

Age d’apparition : LPN1:

avant I'age de 4 ans / LPN2 : en moyenne vers |'age de 6 ans

1 maladie = 2 mutations différentes = 2 modes de transmission différents

LPN1 : maladie récessive

Homozygote normal (sain)= Ne développe pas la
maladie et ne transmet pas la mutation
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Quelles conséquences pour la reproduction
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Les chiens hétérozygotes peuvent étre utilisés a
la reproduction en adaptant les accouplements
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LPN2 : maladie dominante

Homozygote normal (sain) =Ne développe pas la
maladie et ne la transmet pas
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Quelles conséquences pour la reproduction
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